

# 郵輪作海上教室啓蒙夢想 學生哥從玩樂中學習珍惜與感恩



9月中台灣觀光局香港辦事處與麗星郵輪攜手共同舉辦第二屆「麗星夢想啟航台灣之旅」，以坐郵船參加「台灣學習考察團」獎勵來自香港20所學校60名課業或操行有明顯進步的基層家庭學生。台觀光局香港辦事處主任巫宗霖表示60名被甄選的同學成績優異且無出外旅遊經驗，能夠通過台灣郵輪之旅一圓外遊夢。同時希望他們能夠透過參加4天3夜高雄、台中學習考察旅程增加體驗，學懂感恩及做人要腳踏實地。 文：寧寧



香港學生都稱讚騎自行車在花樑鋼橋上吹風的感覺很舒服。

記得首屆「麗星夢想啟航台灣之旅」的同學都是小學生，第二屆的同學比上屆的年長，有些面對升學就業的問題，所以主辦方特別請成功人士隨團出發，這次慈善之旅是以郵輪作為海上教室，提供「生涯規劃」教育及升學就業輔導指引。在這次郵輪之旅中特別安排星級講師——前廉政公署社區關係處處長李國基與學生分享職業生涯規劃和技能發展等知識；「處女星號」酒店部經理薛鎮木亦向學生詳細講解郵輪的日常運作、在麗星郵輪工作的發展及就業機會。歌手糖妹(黃山怡)也以學姐身份率領學生出海同遊教彈吉他。有同學從未彈過結他，經過幾天練習，可以彈奏一首歌，潛能被發掘出來。

「雲頂香港」傳訊部高級副總裁賴婉貞表示：「雲頂香港舉辦不同類型的慈善活動，積極關注教育工作及青少年發展項目。在郵輪上安排了一連串為同學們度身訂造的活動，讓他們初步了解到郵輪業資訊及實際工作環境，啟發他們發掘自己的職業興趣和行業前景，盡早規劃未來的職業生涯。」

### 上岸實地體驗

郵輪在台灣泊岸期間，節目同樣豐富，同學們到訪台灣高雄國際造船公司，了解高雄造船工業，並到旗津參訪老街、彩虹教堂，並參觀六合夜市及光之穹頂，體驗港都高雄在地特色。

又在台中后豐鐵馬道騎單車，台中市觀光旅遊局長陳盛山也特別抽空到后豐鐵馬道陪港生從花樑鋼橋騎到后里馬場，他表示許多香港遊客造訪台中時都會來后豐、東豐自行車道騎車，證明自行車主題旅遊深具國際觀光潛力。

大家又得到外埔區公所、神岡區公所、松錕租車、果然鳳梨酥、布英雄文化創藝館的愛心贊助，讓同學到神岡區體驗鳳梨酥DIY、外埔區採火龍果，製作手工帆布包。同學都覺得台灣好玩食物又好吃，對台灣的烤香腸、木瓜牛奶和珍珠奶茶留下深刻印象。覺得台灣讓人感覺很放鬆，人與人之間的溝通更容易，不像香港步調那麼緊張，尤其在后豐鐵馬道騎車時，風景很美、心情很輕鬆。

港生都稱讚騎自行車在花樑鋼橋上吹風的感覺很舒服，香港新界也有自行車道，但同台灣比差些。學生譚小妹平常不會騎自行車，看到后豐鐵馬道的風景，不願意坐協力車，堅持自己騎一台，雖然一開始跌跌撞撞，但很快就能流暢地踩着踏板前進；讓人見識小學童堅毅好學的態度。而最難得的是，一起參加活動的朋友對她不離不棄，一直在旁鼓勵她。見證着這段友情的巫宗霖主任也為之動容。他一直努力推動的就是這種正能量。

台灣美麗的福爾摩沙，各地區的地形氣候差異，造就了豐富的人文熱情、民俗文化、節慶祭典，特別是重視環境保護與對農業(有機耕種)的堅持，都值得同學們從學習中體驗這片土地的美，歡迎洽詢各大旅行社、遊學機構，安排台灣精彩遊學行程



### 百五十萬客目標在望

台灣觀光局大力推廣台灣觀光產業，過去一年，台灣觀光局香港辦事處主任巫宗霖十分進取，帶領團隊努力拚博，幾乎每月也帶來兩三個台灣各縣市的業界到港宣傳其亮點，成效不俗，據統計數據香港今年首八個月，港澳兩地赴台遊客數目達999,492人次，較去年同期上升6.3%，人/日平均消費約港幣1,500元。還未計9月起的中秋、重陽、聖誕等大節日，加上港澳打工仔通常年尾清假，預期全年港澳赴台總旅客人數目標150萬不難達到。兩地人口合共約790萬計算，即每5位港澳市民之中就有平均1位於本年到訪台灣，數字相當令人鼓舞！

日前巫宗霖主任出席「台灣農莊花果美食節@荷里活廣場」時表示：「為了讓大家更認識台灣農莊花果美食，12位台莊代表(三富休閒農場、童話村有機度假農場、老英格蘭莊園、雪霸休閒農場、古舍古鄉休閒農場、香格里拉休閒農場、飛牛牧場、小天使釋迦果園、藏酒休閒農場等等)。帶來他們精心炮製的獨特美食。讓市民有機會品嚐各大休閒農莊為港人炮製的創意花果養生美食及參與農莊的應節小玩意製作。

美食節內容除農莊美食體驗，還有主題旅遊資訊提供。秋季賞櫻賞楓的時節，旅行社特地推出限時限量農場配套主題遊，親子大熱的馬大鞍生態之旅，更有多個採果、農莊休閒度假主題遊以供選擇，絕對能夠滿足愛好大自然的人。



欣綠農園的山豬腐乳飯。

## 【四季好禮大相送】為感謝廣大旅客熱情支持台灣觀光

凡旅行台灣之自由行旅客，即可於出發日兩星期內至本處兌換以下好禮(擇一兌換)



請憑機票、酒店資料及入台證/護照換領。(派發之贈品依存貨情況為準，不另行通知)

後續相關活動辦法及詳情，請密切鎖定本辦事處 Facebook專頁 [f /itstimefortaiwanhk/](https://www.facebook.com/itstimefortaiwanhk/)

臺灣觀光局駐香港辦事處

地址：九龍尖沙咀廣東道30號新港中心第二座1010室

電話：+852-2581-0933

辦公時間：星期一至星期五早上九點至下午五點(無午休時間)

